

Дело № 2019-19

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении причин и условий, способствовавших совершению правонарушения

От 22.01.2019

Калининский район

Начальник территориального отдела, Главный государственный санитарный врач по Славянскому, Красноармейскому, Калининскому районам С.А. Осмоловский при рассмотрении дела об административном правонарушении, предусмотренном **ч. 1 ст. 6.7** Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении

Наименование юридического лица **МАДОУ** - д/с № 14 ст. Гривенской

Место нахождения Калининский район, ст. Гривенская, ул. Кондратенко, 21 "А"

Законный представитель **заведующая** Головки Татьяна Павловна

### УСТАНОВИЛ:

"19" ноября 2018г. в 10 час. 00 мин. в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении - детский сад №14 станицы Гривенской, Калининский район, ст. Гривенская, ул. Кондратенко, 21 "А"

выявлены нарушения санитарных правил, выразившиеся в следующем: групповые площадки не разделены зелеными насаждениями с хозяйственной зоной. Поверхность игровых площадок неровная, не является беспыльной. Отсутствует тень навес на площадке 2-ой младшей группы. Площадка для размещения мусорных контейнеров не имеет ровную поверхность, поверхность проездов, дорожка к контейнерной площадке, надворным туалетам, хозскладу, месту для сушки белья не имеет твердого покрытия. Помещения медицинского кабинета используется не по назначению, так как в изоляторе размещена система видеонаблюдения и пост охраны. Пищеблок не соответствует требованиям санитарных правил по набору помещений, отсутствуют производственные цеха: холодный цех, цех первичной и вторичной обработки овощей. Не выделена зона в горячем цехе для обработки фруктов. Не соответствует требованиям санитарных правил внутренняя отделка помещений, в 1-ой младшей на стене трещины, протечки, в местах стыковки линолеума зазоры. В туалете 2-ой младшей группы стены неровные. Не оборудованы туалетные помещения в соответствии с требованиями санитарных правил, во 2-ой младшей группе унитазы встроены в пол, не оборудованы сиденьями. В 1-ой младшей группе сиденья на детских стульчиках не имеют ровную поверхность, оббивка изорвана, повреждена. Отсутствуют солнцезащитные устройства в игровой на окнах в 1-ой младшей группе. Источники искусственного освещения в спальне 2-ой младшей группы не обеспечивают равномерное освещение помещения, так как выполнено люминесцентными и лампами накаливания в одном помещении, что является нарушением Федерального закона 52-ФЗ от 30.03.1999года "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" ст.11,17,28. п.п.3.1.,3.8.,3.9.,3.18.,3.21.,4.21.,4.24.,5.1.,5.2.,5.5.,6.2.,6.16.2.,7.3.,7.7. "СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций".

Вынесено постановление о привлечении к административной ответственности.

Выявлены причины и условия, способствовавшие совершению административного правонарушения: **ненадлежащий контроль за соблюдением сотрудниками установленных законодательством норм и правил и должностных обязанностей.**

На основании изложенного, и руководствуясь статьей 29.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях

**ОБЯЗЫВАЮ:**

МАДОУ - д/с № 14 ст. Гривенской

наименование юридического лица

Законный представитель заведующая Головки Татьяна Павловна

Ф.И.О., должность руководителя, Ф.И.О. должностного лица

1. Принять меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению правонарушения.

2. **Представить информацию** о принятых мерах в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в Славянском, Красноармейском, Калининском районах по адресу: г. Славянск н/К ул.Дзержинского 243 **в течение месяца** со дня вручения представления.

Представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения в случае, если оно внесено на основании обстоятельств, отраженных в постановлении по делу об административном правонарушении, может быть обжаловано вместе с таким постановлением по правилам, определенным главой 25 АПК РФ.

Отдельное обжалование представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, осуществляется в случаях и в порядке, определенных главой 24 АПК РФ.

Начальник территориального отдела, Главный  
государственный санитарный врач по Славянскому,  
Красноармейскому, Калининскому районам

С.А. Осмоловский

Копию представления получил: «    »                    20    г.

подпись, фамилия и инициалы

В соответствии с ч. 2 ст. 29.13 КоАП РФ организации и должностные лица обязаны рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения и сообщить о принятых мерах должностному лицу, вынесшему представление. Непринятие по представлению мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, а также непредставление информации в установленный срок влечет привлечение к административной ответственности на основании статей 19.6 и 19.7 КоАП РФ.